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Losers Cirque Company uvádí akrobaticko-taneční představení
Žena, růže, píseň, kost o ženských vzorech.

Frida Kahlo, Madonna, babička a trenérka se na jevišti představí ve čtyřech
žánrech: nonverbálním divadle, tanci, akrobacii a gymnastice

Čtyři ženy, čtyři ikonické postavy jako ženské vzory a role ženy v dnešním
světě, která se ještě nikdy v dějinách neproměňovala s takovou razancí a v tak
globálním rozsahu. Nové celovečerní představení Losers Cirque Company
přináší na scénu Fridu Kahlo, Madonnu, babičku a trenérku. Čtyři zdánlivě
nesouvisející osobnosti, které jsou vzorem pro ženy v blízkém okolí i generace
po celém světě. Akrobaticko-taneční představení Žena, růže, píseň, kost
o ženských vzorech bude mít premiéru 1. prosince od 19:00 na domovské
scéně Losers v Divadle BRAVO! a poté se zařadí do stálého programu.
Vstupenky jsou k zakoupení na GoOut.cz.

Svět se s neuvěřitelnou dynamikou proměňuje. Není jednoduché v něm najít svou
životní cestu, svoje pevné místo a uspořádat si vztahy. Je nutné adaptovat se na
nové situace novými přístupy. Budovat si svoje vlastní hodnotové žebříčky,
rozhodovat se podle svých vlastních kritérií a pravidel. Obzvlášť, když jste žena.
V této situaci získávají na ceně vzory, příklady, inspirace.

Každá z aktérek představení Martina Illichová, Kristýna Stránská, Ivona
Szantová a Šárka Tětěruková vypráví, co jí v životě inspiruje, co obdivuje, co jí
fascinuje. Co jí pomáhá se na své cestě životem zorientovat. Jako svou inspiraci si
každá vybrala jednu ikonickou osobnost a tu v choreografii Jindřicha Panského
pohybově ztvárnila.

Žena, růže, píseň, kost představí čtyři autentické osobnosti Fridu Kahlo, Madonnu,
babičku a trenérku zpracované ve čtyřech žánrech: nonverbálním divadle, tanci,
akrobacii a gymnastice.

„Bylo strašně zajímavé dávat představení dohromady a rozvíjet ho. Známe se sice
všichni dost dlouho, pravidelně spolu vystupujeme a trávíme spolu dost času, ale
poznali jsme se zas trochu jinak. Myslím, že každý z nás prostřednictvím té role
poznal i kus sebe,” říká choreograf představení a člen Losers Cirque Company
Jindřich Panský. „Doufám, že se v jednotlivých rolích poznají i sami diváci,” dodává
choreograf.

https://goout.net/cs/zena-ruze-pisen-kost/szxytrs/


Projekt Žena, Růže, Píseň, kost bude mít premiéru 1. 12. v 19:00 a představení se
poté zařadí do programu Divadla BRAVO! Vstupenky jsou již nyní k zakoupení
v systému GoOut.cz

O Losers Cirque Company
Skupina Losers Cirque Company má svůj počátek v televizním pořadu Česko Slovensko má
talent. Dvojici ve složení Petr Horníček a Zdeněk Moravec se podařilo první ročník talentové
soutěže vyhrát. Postupně rozšiřovali svou uměleckou činnost a do paměti diváků se zapsali
například bláznivým kabaretem Lidoskop. Později začali vystupovat s dalšími akrobaty
a tanečníky a vznikla jejich první inscenace The Loser(s), podle které si začali říkat Losers /
Losers Cirque Company. Nyní mají díky spolupráci s vyhlášenými umělci z dalších oborů ve
svém repertoáru na deset celovečerních vystoupení, se kterými pravidelně vystupují u nás
i v zahraničí. Losers mají na svém kontě i ocenění Herecké asociace, která Petra Horníčka
zařadila do nominace na Ceny Thálie za mimořádný výkon v inscenaci EGO. V současné
době obnovují tradici Branického divadla, které provozují pod názvem Divadlo BRAVO!

Anotace Žena, růže, píseň, kost
Svět se s neuvěřitelnou dynamikou proměňuje. Každodenně přináší nové situace, nové
konflikty, nové výzvy. Všichni jsme do jeho víru vhozeni a je jen na nás, jak se v něm
zorientujeme. Není jednoduché najít v současném světě svou životní cestu, své pevné
místo. Není jednoduché uspořádat si vztahy. Tradiční vzorce se hroutí a společenské
modely pozbývají platnost. Každá generace zjišťuje, že zkušenosti těch předešlých pozbyly
platnost, a že je nutné adaptovat se na nové situace novými přístupy. Budovat si svoje
vlastní hodnotové žebříčky, rozhodovat se podle svých vlastních kritérií. Je nutné stanovovat
si vlastní pravidla. Obzvlášť, když jste žena. Role ženy, její postavení, její očekávání se snad
ještě nikdy v dějinách neproměňovalo s takovou razancí v tak globálním rozsahu.
V této situaci získávají na ceně vzory, příklady, inspirace. Každá z aktérek představení
vypráví, co jí v jejím životě inspiruje, co obdivuje, co jí fascinuje. Co jí pomáhá se na své
cestě životem zorientovat. Životní inspirace se stává inspirací pro pohybové ztvárnění.

Premiéra celovečerního představení Žena, růže, píseň, kost proběhne 1. 12. 2022
od 19:00, v bývalém Branickém divadle s novým názvem Divadlo BRAVO!, kde mají Losers
Cirque Company svou vlastní domovskou scénu. Program divadla je dostupný na webových
stránkách www.divadlobravo.cz a kromě nového cirkusu a lůzřích představení nabízí
pantomimická vystoupení předního českého mima Radima Vizváryho, pravidelný program
pro děti Studia DAMÚZA i filmové večery pod hlavičkou Bio BRAVO! zaměřené na tematická
promítání spojená s přednáškami zajímavých hostů.

Další informace
Web: https://www.loserscirque.cz/
Facebook: https://www.facebook.com/loserscirque
Instagram: https://www.instagram.com/losers.cirque/
Youtube: https://www.youtube.com/user/unitedartscz/featured
Press centrum: https://bit.ly/presscentrumzenaruze

Kontakty pro média:
Pavla Umlaufová, pavla.umlaufova@piaristi.cz, 723 901 326
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